

卖“酒”三个月赚了15万,可他为啥睡不踏实?

因为卖这种“酒”,是重罪!

本报记者 陈佳妮 通讯员 项捷 季晨曦

他,打着卖“酒”的名头,坐镇家中,遥控指挥手下马仔,帮其运输、贩卖“酒”,却狡猾地从不出现在交易现场。他葫芦里到底卖的是什么“酒”?

6月27日,丽水青田警方详细发布了这起案子。原来,这个“酒商”其实是个大毒贩,青田警方历时半年,出动100余名警力,通过设卡布控、拉网围捕等方式,于今年6月中旬,成功破获这起省督贩毒案件,抓获犯罪嫌疑人12名,斩断了一条从广东、温州等地至丽水,通过私家车直接贩运毒品的通道。

半夜袭击 毒贩落网

6月9日凌晨2点,租住在青田水南街道的罗某与往常一样,辗转着进入浅睡眠。他是一名不寻常的“酒”贩子,三个多月赚了15万元,却生活得提心吊胆,连觉也睡不安稳。这都源于他卖的“酒”。

与此同时,埋伏已久、蓄势待发的丽水公安民警伺机而动。出租屋的大门没有上锁,到底哪一间才是罗某居住的房间呢?原来,罗某和女朋友租住的其实只是一个隔断间,位于该楼三层一套间内,除他以外,还有3个房间住着房客。

看到一间房的房门虚掩着,警方说明来意,该房间的房客表示愿意代为敲门。她和套间中的其他房客一样,决计不会想到,与他们共住一个屋檐下的人竟干着违法的勾当。

“咚咚咚……”

“谁呀?”

“是我。”

随着一声开灯的声音,门开了,罗某睡眼惺忪。当他看到面前的一群人时,一时僵住了,他意识到,自己彻底完了。

罗某是谁?为什么会在深夜被警察带走?

“酒”生意原来是贩毒

罗某是湖北人,是一个贩毒者,还是一个瘾君子。

他口中称为“酒”的东西不是佳酿,而是冰毒。他那辆银色别克车,则是他的“运毒车”。

“到我家来一下”是罗某和下线马仔的暗号,靠着手机通话,蛰伏在青田几个月的罗某一直没闲着,在出租屋中坐镇指挥,下着他们的大棋。

早在2014年,罗某就因为吸毒被送进戒毒所强制戒毒。在那里,他结识了一帮臭味相投的人。

2016年年底,走出戒毒所的罗某经不住微信群里那帮臭味相投的人的诱惑,又开始复吸了。而这些人,那时都是莲都、青田、温州等地冰毒销售的中坚力量,来往非常密切,罗某也因此开始走上贩毒之路,主要蹲点青田,负责这一块的销售。不到4个月,他就贩卖冰毒约500克,牟利15万元。

“埋地雷”为买家送毒

狡猾的罗某只做“坐贩”生意,也就是在出租屋内指挥,联系上线、下线,却从不亲自出马到现场交易毒品。

罗某会自己跑到广东找货源,花重金雇佣别人包车运毒。为了避免检查,他专门将时间挑在晚上,通道挑在小路,就这样,毒品源源不断地从广东进入丽水市场。

冰毒到了丽水后,罗某和他的马仔们开始忙碌起来,四处联系业务。微信预约、短信订货、电话确定交易等方式都是他们惯用的手法,且全部由马仔完成。在确定订单之后,他们开始分批包装,用不同的方式送到买家手中。为逃避警方追查,他们通过“埋地雷”的方式,先将毒品埋在某处,再通过微信将藏毒地点发送给买毒之人。

据罗某交代,他与手下的马仔联系全靠手机通话,暗号是:到我家来一下。

对于涉毒赃款,罗某也从不经马仔的手,而是由自己通过微信、支付宝转账等方式牢牢掌握。

通过长达半年的摸排,青田警方决定在6月9日凌晨同时在莲都、青田、温州三地统一收网。最终,警方共抓获犯罪嫌疑人12名,斩断了一条从广东、温州等地至丽水,通过包租专车直接贩运毒品的通道。



藏在车上的冰毒



罗某在青田出租屋内被警方控制

“这东西没人敢仿”,于是梁大爷连着汇了上万元

结果,他和全国2000多藏友都掉入了骗子设的局

通讯员 徐飞燕

俗话说:识宝不穷,贪宝不富。喜好收藏的人很多,但慧眼识宝却并非易事!嘉兴桐乡有位梁大爷,今年78岁,也喜欢收藏些古玩字画,结果掉入了骗子设的局!

6月26日,桐乡警方公布了该局近日破获的一起特大诈骗案,涉案金额近千万元。经初步统计,全国已有2000多人上当受骗。



藏品促销老人中了招

梁大爷的藏品大多是看广告买的。他或是上网浏览收藏品网页,或是观看电视购物节目,看到喜欢的再买,因为他觉得这些有收藏价值,可以传给后人。

“你好,我们是南京紫玉阁收藏中心的,正在对全国各地的藏友征集会员活动,只要登记一下您的姓名地址,您就可以办理会员,还有机会获得我们送出的作品……”2016年8月,梁大爷接到了一个电话,听说对方正在搞活动,他便好奇地多问了一句:“你们有什么作品呀?”

对方介绍说,现在他们有一款“中华传世徽宝”,是为了纪念两岸领导人的历史性握手而推出的玉器收藏品,非常有收藏

价值。这么大的名头,瞬间就把梁大爷给唬住了。他想,中央的东西肯定没人敢仿,机会的确难得,于是,他马上汇了4800元过去,青白玉版的“中华传世徽宝”也很快就到货了,一起寄来的还有“鉴定证书”和“发票”。

过了几天,对方又给梁大爷介绍了另一款“汉白玉版徽宝”。“这款原价要39000元,为了感谢你对公司的支持,给你优惠政策,就收你12800元。”之后,梁大爷又把12800元汇了过去。

两件传世玉器到手后,梁大爷开始欣赏。可左看右看,他疑惑了,怎么看起来都像是普通工艺品呢?再掂掂分量,咦,跟“鉴定证书”上写的明显不一样。

梁大爷赶紧拨打“鉴定证书”上的电话,可对对方答复不清

楚这个事情。梁大爷又赶到南京,才发现根据邮件上写的地址根本就没有“紫玉阁”这家收藏中心。

于是,梁大爷打电话要求退货。对方说,退货可以,但要先缴纳4000元“手续费”。这回,梁大爷长了个心眼,没有把钱汇过去,而是向桐乡市公安局梧桐派出所报了案。

“传世徽宝”只值几百元

经过一个多月的缜密侦查,警方发现,这是一个以卖收藏品为幌子的诈骗团伙,有20多人,大部分为江苏人,为首的是魏某夫妻。6月15日,桐乡警方调集警力,奔赴南京,将25名团伙成员全部抓获。

卜某,28岁,江苏人,是这个收藏中心的电话销售员,当初就是她把所谓的徽宝卖给了梁大爷。和其他十几个电话销售员一样,卜某每天的工作,就是通过公司的电话直销平台,向全国各地的老年人兜售他们的“藏品”。而这些人

信息,都是老板魏某从黑市上买来的。

卜某说,老板给他们每人都准备了“剧本”,打电话时只需照着“剧本”念就行。在推销过程中,销售员会夸大“藏品”的价值,再以特大优惠政策进行诱惑。

“这些销售员每月基本工资将近5000元,再根据销售业绩拿提成。”办案民警说,一旦有人下单,他们就会把这些所谓的藏品通过快递发往全国各地,“至于玉器什么的就是很普通的石头,价值也就几百元,而那些所谓的证书都是他们自己打印的,这些统统都是骗子的手段”。

目前,魏某等18人因涉嫌诈骗罪已被桐乡警方依法刑事拘留。